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Bazarul de Advent

Asociaţia AIM ON 
În data de 6 ianuarie 2011 a avut loc şedinţa de 
constituire a asociaţiei ecologice AIM ON – 
Asociaţia pentru Integritatea Mediului Organic şi 
Natural, iniţiativa părinţilor din clasele I-III M.  
S-a aprobat statutul asociaţiei şi s-a ales Consiliul 
director:  
preşedinte: Filep-Rudamas Vasile  
vicepreşedinte: Sándor Cristian  
membri: Veres Ildikó, Körösfőy Cosmina, Tóth 
Carol.  
Dorim mult succes iniţiativei! 
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Cerere de finanţare 
La iniţiativa şi prin efortul a doi părinţi (Nica 
Gheorghe – grădiniţă/cls III şi Crăciun Radu –
grădiniţă) am depus o cerere de finanţare în cadrul
Domeniului Major de intervenţie 1, Operaţiunea 
1.1. – Sprijinirea accesului de boradband şi la 
serviciile conexe. Proiectul, intitulat „Centru de 
acces la internet de mare viteză în Complexul 
pentru învăţământ preuniversitar Waldorf” este în 
valoare de 130.337 RON. Rezultatul procesului de 
selecţie va fi comunicat în martie-aprilie 2011.  

În acest număr  >>>
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20 ianuarie 2011

Editat de Consiliul director al Fundaţiei „Educaţie pentru Libertate” şi Consiliul de administraţie al Liceului Waldorf  
Concept: Adriana Cândea  Tehnoredactare: László Áron 

După 3 săptămâni de pregătiri/confeţionat 
marfă cu părinţii în cadrul unor după-mese de 
lucru conduse de d-na Papp Emese, în data de 
27 noiembrie a avut loc tradiţionalul Bazar de 
Advent. Am avut un număr record de 
vizitatori, iar sumele strânse în folosul şcolii 
au fost şi ele mai mari faţă de anul trecut 
(câştig net de 1740 RON, sumă ce va fi 
folosită la montarea unui panou de baschet în 
curte). 
În sala festivă am organizat standuri cu 
mărfuri spre vânzare şi un miniconcert, iar în 
celelalte săli am avut Art-Café, bufet, atelier 
de confecţionat coroniţe de advent şi 
lumânări, teatru de păpuşi,  tombolă, jocuri 
pentru copii organizate de grădiniţă, 
prezentări de modele sănătoase de viaţă, cort 
cu ghicitoare, fotografii  instant, expoziţie de 
roci şi minerale... 
În consiliul profesoral s-a realizat un feedback 
al evenimentului, formulându-se următoarele 
sugestii pentru anul viitor: 
- organizarea evenimentului  cu o săptămână 
mai devreme, pentru a nu aglomera perioda 
serbărilor de Advent; 
- stabilirea echipei de organizare de la 
începutul anului şcolar, cu 2 coordonatori (în 
acest an au fost d-nele Szabó Mária şi Papp 
Emese); 
- prezentarea pentru părinţi, în cadrul unei 
serate de expunere de poze + experienţe  trăite 
la bazare din Germania, pentru a impulsiona  
implicarea lor mai instensivă în organizare.  
- alte sugestii punctuale: utilizarea de mai 
multe săli, cafenea în aer liber, sală pentru 
mame cu copii mici etc.    

27 noiembrie 2010 

ÎNSCRIERI PENTRU ANUL 
ŞCOLAR 2011-2012: 
 
● Clasa I., secţia română (învăţătoare: Cristea Felicia). 
Termen de înscriere: 15 martie 2011.   
 
● Clasa I., secţia maghiară (învăţătoare: Staharoczky 
Veronika). Termen de înscriere: 15 martie 2011.  
 
Din comisia de admitere fac parte: Pop Alexandrina, 
Cristea Felicia, Macalik Abigél, Szabados Csilla, 
precum şi învăţătoarele viitoarelor clase.  
  
●  Grupe de grădiniţă: Inspectoratul Şcolar Judeţean a 
aprobat înfiinţarea a încă 2 grupe de grădiniţă începând 
cu anul şcolar 2011-2012 (o grupă la secţia română, 
una la secţia maghiară maghiară) în cadrul instituţiei 
noastre. Programul înscrierilor se va anunţa în perioada 
următoare.    

A avut loc >>>

Concertul de Crăciun
17 decembrie 2010 
  

Prezentat de miniorchestra şcolii la care s-au 

alăturat şi dascăli, concertul pregătit de d-na 

profesoară Szabó Mária a fost un real succes. 

Jocurile de Crăciun 
20-21 decembrie 2010 

 
Tradiţionalele jocuri de Crăciun au avut loc 

în grupele de grădiniţă respectiv în clasele I-

VI., după care copii au primit şi daruri de 

Crăciun.   

Teatru de păpuşi 
În 10 ianuarie am primit vizita 
trupei de teatru de păpuşi TIKI-
RIKI-TA din Arad, care a 
prezentat claselor primare piesa 
„Scufiţa roşie şi lupul cel 
flămând”.   

Vizită la Salina Turda 
Grupa maghiară de grădiniţă a 
organizat sâmbătă, 15 ianuarie o 
excursie la salina din Turda.  

Emisiune TV 
În luna decembrie 2010, a avut 
loc o emisiune TV difuzată de 
postul RDS-RCS care a avut ca 
temă principală educația şi 
sistemele de educație existente în 
România. Au participat în calitate 
de invitați speciali şi specialişti 
Waldorf D-l Titus Grigorovici 
(Directorul Liceului Waldorf) şi 
D-na Irina Trif din partea Waldorf 
Timişoara.  
 

Bilanț Media 2010 
 
Începând cu luna august 2010, Fundația Educație pentru Libertate a 
demarat o campanie de comunicare şi conştientizare a brandului Waldorf în 
rândul cetățenilor clujeni şi nu numai. Astfel, am reuşit ca în 2010 să avem: 
aprox. 48 de apariții în media şi aprox. 36 preluări ale ziarelor on-line şi 6 
apariții TV în emisiuni de ştiri sau de specialitate. Mulțumim: Fundației 
Comunitare Cluj (Dana Stoica), d-lui Andrei Biro (TVR), precum şi colegilor 
implicați în această campanie de promovare. 
Pentru 2011 ne propunem prezența activă în mediul on-line şi în cadrul 
rețelelor de socializare Facebook, Twitter. Vom reveni cu detalii. 
Cele mai de interes evenimente au fost : deschiderea festivă a anului 
şcolar, parteneriatul YouthBank, Swimathon şi Ziua porților deschise. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DOTĂRI 

Parteneriate >>> 

Academia de arte performative Ulm şi Şcoala Waldorf 
Ulm-Illerblick (Germania)  

VOLUNTARIAT 
 
Am primit ajutor substanţial de la părinţi şi prin muncă voluntară: 
 
- curăţenie generală, reparaţii jucării, realizarea de planşete de pictură  de către 
părinţii celor două grupe de grădiniţă;    

- amenajarea a 4 săli de clasă la etajul 2 în lunile septembrie-octombrie (zugrăvire, 
montare parchet, montare instalaţii electrice: 23 de părinţi de şcoală, 6 dascăli, elevi 
din clasa a X-a. Valoarea lucărilor realizate: cca. 13.500 RON 

- raşchetarea şi lăcuirea clasei I R   

- realizarea de mobilier pentru mai multe clase (suport de pictură, cuier, raft pentru 
papuci etc.) 

Prin d-l Stefan Collin, coordonatorul proiectului de construcţie a noii şcoli – care
locuieşte  în apropiere de Ulm şi a avut copii în şcoala Waldorf Ulm-Illerblick – am
stabilit un parteneriat cu cele două instituţii în cadrul proiectului european de tineret
„International Theatre Festival Ulm 2011”.     

Şi în acest an şcolar am reuşit să dezvoltăm baza materială a instituţiei,  fie din finanţări 
primite de la bugetul local, fie cu ajutorul colectivului de părinţi. Mai jos găsiţi lista 
obiectelor achiziţionate din septembrie 2010 şi până în prezent:  

Grădiniţă:  
În septembrie 2010:  

- mobiler şi alte echipamente (din bugetul Liceului Waldorf, asigurat de la Consiliul 
local): frigider, cuptor microunde, aragaz, fier de călcat, maşină de  spălat rufe; paturi 50 
buc., scaune 50 buc., mese 12 buc., mese semicerc 4 buc., dulapuri 2 buc., bănci 8 buc., 
etajere 6 buc; draperii şi perdele  
În ianuarie 2011: 
- mobilier pentru cele 2 grupe noi (din bugetul Liceului Waldorf):  scaune 50 buc., mese 
18 buc., mese semicerc 8 buc., bănci cu suport pantofi  12 buc., bănci 16 buc., etajere 8 
buc. 
- 18 covoare şi 14 ml covoare pentru hol 
- maşină de spălat vase     
- jucării în valoare de 882 RON (din fondul colectivului de părinţi) 

Dorim să mulţumim în mod deosebit pentru sprijinul primit din partea următorilor părinţi: 
fam. Crăciun, fam. Istrătescu, fam. Popescu, familia Pop.   

 

Dezvoltare  >>> 

 Informaţii financiare  

 

La sfârşitul lunii noiembrie a apărut 
primul număr din revista secţiei maghiare 
din grădiniţă şi şcoală, intitulat Kikelet 
[Răsărit de soare]. Spicuim din sumar: 
Un pic de pedagogie; De ce predare în 
epoci?; Pictura în şcoala Waldorf; 
Serbările anului; Colţ de poveşti; Din 
lucrările copiilor; Pagină veselă. 
Versiunea digitală se poate descărca din 
meniul Newsletter de pe pagina noastră 
de web (www.waldorfcluj.ro). Următorul 
număr va apărea în februarie 2011.  
 
.

Revista secţiei 
maghiare – „Kikelet” / 
„Răsărit de soare”  

Festivalul internaţional  de teatru pentru tineret Ulm 2011 
Organizat de către Academia de arte performative (Akademie für darstellende Kunst) din 
Ulm, în parteneriat cu 3 şcoli din 3 ţări diferite – şcoala Waldorf din Ulm-Illerblick, şcoala 
Waldorf „Christian Morgenstern” din Meran (Italia) şi şcoala noastră – proiectul va 
cuprinde workshop-uri de pregătire în cele 3 şcoli partenere, după care în octombrie 2011 
grupurile de tineri vor participa la Festivalul internaţional de teatru pentru tineret din Ulm, 
realizând o piesă de teatru împreună. 
Reprezentantul şcolii noastre în acest proiect, d-na Szabó Mária, va participa în perioada 
21-23 ianuarie 2011 la o întâlnire de pregătire a proiectului în Ulm, găzduită de şcoala 
Waldorf din Ulm-Illerblick. 
Adresele instituţiilor implicate în proiect: 

- Academia de arte performative Ulm:  www.adk-ulm.de 
- Şcoala Waldorf Ulm-Illerblick:  www.waldorfschule-am-illerblick.de 
- Şcoala Waldorf „Christian Morgenstern” Meran:  www.waldorf-meran.it 

       

● Situaţia Fondului Şcolii la începutul lunii ianuarie 2011: în total s-au strâns 3.415 RON, după cum urmează: I R: 550 RON, I M: 450 RON, II R: 550 RON, 
II M: 215 RON, III R: 600 RON, III M: 800 RON, IV R: 100 RON, X R: 150 RON. Vă mulţumim, şi aşteptăm în continuare contribuţii la acest fond!  
 
● În luna decembrie 2010 am primit sponsorizări de la 6 firme: 10.400 RON şi un calculator în valoare de 2.000 RON. Mulţumim foarte mult părinţilor care 
au făcut posibil acest lucru: fam. Voju (II R), fam. Bîlc (II M), fam. Égly (minicreşă), fam. Nica (III R), fam. Füzesy (I M). 
 
● Tot în luna decembrie ni s-au transferat cei 2% din impozitul pe venit pe anul 2009 direcţionaţi de persoane fizice către instituţia noastră, în valoare de 
3.693 (cu un an inainte suma a fost de 2478 RON). La începutul lunii februarie vom lansa campania de strângere pentru acest an. 
 
● În urma proiectului de teatru pentru tineret „Maskarpaten” desfăşurat în iulie 2010 – la care şcoala noastră a fost partener, alături de organizatorii 
evenimentului: Rotary Club Bremen, Rotary Club Samus Cluj şi Fundaţia Ars Pedagogica – în decembrie 2010 am primit un sprijin în valoare de 9.945 
RON, care s-au folosit la montarea tavanului fals în clasa a X-a, montarea de braţe hidraulice la uşile de intrare în clădire şi la cumpărarea de PVC pentru 
sala multifuncţională gimnastică/euritmie. 

Şcoala noastră a găzduit prima ediţie a 
Festivalului de Teatru pentru Tineret 
STAGE, organizat de Fundaţia „Părinţi 
Clujeni”, eveniment la care am participat 
în calitate de partener.  
La eveniment au participat 6 trupe de 
elevi din Cluj-Napoca şi Dej. 
Deşi nepregătirea din timp, din partea 
organizatorilor, a  festivalului în ceea ce 
priveşte locaţia ne-a solicitat la 
maximum flexibilitatea ☺, ne bucurăm 
de reuşita evenimentului.  

Şcoală:  
Donaţii de la părinţi: 

- dulapuri, etajere  
 - maşină de cusut, gresie-faianţă (fam. Fodor)  
- trusă de unelte pt. atelier  (fam. Man) 
- indicatoare de stradă (fam. Petrişor) 
- dulapuri metalice (din partea grădiniţei Waldorf din str. Anatole France) 

 

VĂ MULŢUMIM! 

Festivalul de Teatru 
pentru Tineret STAGE  
23-26 noiembrie  

A avut loc >>>

A apărut  >>>

Şcoala Waldorf din Iaşi 
 
În cadrul acestui parteneriat până în 
prezent ne-au vizitat 2 grupe de elevi şi 
dascăli. Prima dată au participat la 
Tabăra de Artă pentru copii organizată 
de instituţia noastră în iulie 2010, iar a 
doua oară ne-au făcut o vizită la 
sfârşitul lunii noiembrie.   
Pagina web a Liceului Waldorf din Iaşi 
este: www.waldorf-iasi.ro 

ParintiClujeni.ro este o platformă 
de informare, comunicare şi 
reprezentare a clujenilor cu copii, 
a viitorilor părinţi precum şi a 
tuturor celor interesaţi de viaţa 
copiilor din judeţ. Site-ul a fost 
înfiinţat în 2005 de doi părinţi. 
 

Fundaţia „Părinţi Clujeni” şi 
portalul parinticlujeni.ro 

 

În luna noiembrie a anului 2010, Fundația „Educație pentru Libertate” şi Iulius Mall au stabilit termenii 
unui protocol de colaborare care constă în derularea unor evenimente comune destinate atât elevilor 
Liceului Waldorf, cât şi copiilor comunităţii clujene. 
 Primul eveniment a avut loc în week-end-ul 19-21 noiembrie şi a constat în amplasarea unui stand de 
prezentare (în zona magazinelor de copii), unde atât părinții clujeni care au copii de grădiniţă din grupe 
pregătitoare, cât și cei interesați în general de pedagogia Waldorf au avut oportunitatea să afle mai multe 
informații despre pedadogia Waldorf dar şi despre activitățile Fundației. Acestora le-au stat la dispoziție 
cadre didactice cu experiență, care au răspuns la întrebări legate de alternativa educațională Waldorf, în 
timp ce copiii au avut ocazia să realizeze mici podoabe pentru Sărbători.  
Mulțumim dascălilor, părinţilor şi copiilor care s-au implicat în acţiune.  

Eveniment nou în Parteneriat cu UBB 
În 20 noiembrie 2010 a avut loc Conferința Națională „Psihopedagogia 
Specială între practică şi cercetare” derulată de Universitatea „Babeş-Bolyai” 
Cluj Napoca, Facultatea de Psihologie şi Şiințele Educației. Fundația 
„Educație pentru Libertate” a participat în calitate de partener al acestui 
eveniment deosebit în rândul specialiştilor în domeniu, marcat de prezența 
domnului Prof. Univ. Dr Andrei Marga, Rector al Univeristății „Babeş-
Bolyai”, care a susținut un discurs de început, elogiind parteneriatele 
încheiate între Universități şi organizațiile clujene implicate în activități 
educative.

 
Cu ocazia primului eveniment desfăşurat în 
Iulius Mall, a debutat şi campania de promovare 
a Liceului Waldorf în rândul familiilor care 
urmează să-şi înscrie copiii în clasa I. Campania 
poarta numele „Vrei o altfel de educație pentru 
copilul tău?” si promovează pedagogia Waldorf 
ca alternativă educațională de stat.  
Cei care „aspiră” la un loc in clasa I. ☺ pot 
obtine informatii detaliate de la Titus Grigorovici, 
directorul Liceului Waldorf sau la secretariatul 
Liceului.


